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Επιτυχημένη η χειρουργική επέμβαση του 
Μητροπολίτη Κορίνθου Διονυσίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Επιτυχημένη ήταν η χειρουργική επέμβαση στην οποία 
υποβλήθηκε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορίνθου κ. 
Διονύσιος σε νοσοκομείο των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής.

Σύμφωνα με το ανακοινωθέν της Ιεράς Μητροπόλεως Κορίνθου, την Τρίτη, 15 
Οκτωβρίου 2024, ο Σεβασμιώτατος βγήκε από το νοοοκομείο, «αφού η 
χειρουργική επέμβαση, στην οποία υπεβλήθη, κατά δήλωση των θεραπόντων 
ιατρών, υπήρξε επιτυχής αλλά και όλη η μετεγχειρητική του πορεία, εντός του 
Νοσοκομείου εξελίχθηκε άριστα».

Ωστόσο, όπως αναφέρεται στη συνέχεια του ανακοινωθέντος, «θα χρειασθεί όμως 
να παραμείνει για λίγο χρόνο ακόμα στην οικία της θυγατέρας του αδελφού του, 
που είναι μόνιμος κάτοικος των Η.Π.Α., και στην οποία φιλοξενείται, για τυπική 
επανεξέταση υπό του Χειρούργου Ιατρού του».
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Αναλυτικά το ανακοινωθέν της Ιεράς Μητροπόλεως Κορίνθου:

Εκ της Αποστολικής Ι. Μητροπόλεως Κορίνθου ανακοινούται ότι με τις προσευχές 
του Ποιμνίου της, ως και όσων επέδειξαν ενδιαφέρον για την εξέλιξη της υγείας 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου μας κ. Διονυσίου εκτός της Μητροπολιτικής 
μας Επαρχίας, πρωτίστως δε με την βοήθεια του Θεού, την Τρίτη, 15 Οκτωβρίου 
2024, εξήλθε εκ του Νοσοκομείου ο σεπτός Ποιμενάρχης μας, αφού η χειρουργική 
επέμβαση, στην οποία υπεβλήθη, κατά δήλωση των θεραπόντων ιατρών, υπήρξε 
επιτυχής αλλά και όλη η μετεγχειρητική του πορεία, εντός του Νοσοκομείου 
εξελίχθηκε άριστα. Θα χρειασθεί όμως να παραμείνει για λίγο χρόνο ακόμα στην 
οικία της θυγατέρας του αδελφού του, που είναι μόνιμος κάτοικος των Η.Π.Α., και 
στην οποία φιλοξενείται, για τυπική επανεξέταση υπό του Χειρούργου Ιατρού του, 
σύντομα δε τον αναμένουμε να αναλάβει και πάλι τα πολυεύθυνα καθήκοντά του 
στην Αποστολική Ι. Μητρόπολή μας.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης μας αισθάνεται την ανάγκη να εκφράσει την 
απέραντη ευγνωμοσύνη του ευχαριστώντας θερμά όλους τους Κορινθίους, καθώς 
και όλους, όσοι εξεδήλωσαν με κάθε τρόπο την αγάπη και την συμπαράστασή τους 
στο πρόσωπο του, σε αυτή την δύσκολη στιγμή της ζωής του και προσεύχεται με 
όλη την δύναμη της ψυχής του ο Σωτήρας όλων μας Χριστός και ο προστάτης μας 
Απόστολος Παύλος να τους επιστρέψουν στο πολλαπλάσιο τις προσευχές, την 
συμπαράσταση και την αγάπη τους!


